

## Чудеса техники

Добавил(а) Сергей Агеев  
31.10.18 08:40

---



Представьте себе обыкновенный городской троллейбус. Вечер, часов 10.

В троллейбус заходит парень, обычный такой. Все с ним

в порядке, только в руках у него телефон. Не мобильный, а совершенно

обычный: с трубкой, с диском и оборванным проводом от телефонной розетки.

На парня, конечно же, обращают внимание, но не слишком - сейчас

эксцентричных людей хватает. Он же, как ни в чем не бывало, садится,

поднимает трубку, набирает номер и говорит будничным голосом:

- Гостиница "Астория". Мне, пожалуйста, чашку кофе и пачку сигарет.

Кладет трубку и сидит как ни в чем не бывало. Интерес к этому парню,

понятное дело, начинает расти в процессе "телефонного разговора",

## Чудеса техники

Добавил(а) Сергей Агеев  
31.10.18 08:40

---

и мнение окружающих сразу же становится понятно при одном взгляде

на их лица. То, что у парня "не все дома", всем уже ясно. Теперь все

гадают, именно из какого дурдома этот парень сбежал и почему его

не ловят. В общем, все оживились: кто хихикает, кто пальцем показывает,

кто смотрит с жалостью. А парню все безразлично, сидит по-прежнему.

И тут через пару остановок открывается дверь и в троллейбус заходит...

Правильно, другой парень. В костюме, через руку перекинута салфетка,

в руках поднос, на подносе -- дымящаяся чашка кофе и пачка сигарет.

- Ваш заказ, сэр.- произносит он и удаляется.

Реакцию зрителей описывать без надобности.